敲门进企 宣传为高效产能做 加法

现代农业装备高新区全力推进低效工业用地改造工作

4月24日,现代农业装备高新区全体班子领导和干部分组前往中兴工业园,为该区域内217家企业发放整治改造告知书,并基本收回回执单。

中兴工业园是中月集团斥资15亿元重点打造的五金工业基地,是中小企业的孵化基地。经过十几年的发展,如今的中兴工业园在经济浪潮中面临着厂房陈旧、低效落后等问题,制约了其进一步发展,也与现代农业装备高新区的高质量发展定位不相匹配。

目前,我市正热火朝天地开展五金产业转型升级攻坚行动。改造低效工业用地,正是优化资源配置、拓展发展空间、加快转型升级的重要抓手。现代农业装备高新区坚持全市一盘棋的工作思路以及高质量发展的定位,按照我市五金产业转型升级攻坚行动的整体规划要求,向存量土地空间发起攻坚。

现代农业装备高新区是工业聚集



工作人员送达整治改造告知书

区,建设项目多、征地政策处理工作重,2019年以来,在全体干部的努力下,完成了西三环章店段政策处理、330国道寺口方段政策处理、叶儿坑整村搬迁等难题攻坚,成绩斐然。中兴工业园改造工作是动真碰硬的工作,全体干部要有充分的思想准备,加大宣传力度,营造浓厚改造氛围,为后续政策落地夯实基础。徐杰说。会后,现代农业装备高新区党工委、管委会将中兴工业园及周边的下宅方工业功能分区、悦之湾区块按工作

4月24日,3个工作组成员带着告知书,来到中兴工业园开展 敲门进企

部分为3个对应工作组 并布置任务。

量划分为3个区域 将全体班子领导、干

宣传工作,让企业能够提早谋划下一步的生产计划、订单安排并寻找过渡用的厂房尽量减少企业生产影响。

在送达告知书以前,我们已经排摸并通知到位,做到业主单位、在租企业和在租人员 三必访。对于牵涉到的历史遗留问题,也安排了执法人员排摸了解具体情况,以备下一步进行研判。城西新区人大工委主任王煜介绍,该工业园计划6月20日启动拆除工作,拆除区块将于10月开工建设。

如果此次行动能够妥善处置历史 遗留问题,那真的是再好不过了,对于 政府、村里和企业来说都是好事。目前 具体政策还没出台,希望能综合考虑历 史遗留问题 ,提供更好的营商环境 ,实现多赢发展。业主方伟邦说 ,此前现代农业装备高新区积极与我们沟通交流 ,做到提前通知 ,已将中兴工业园低效工业用地改造工作宣传到位。

据悉,前期,现代农业装备高新区党工委、管委会分批次邀请业主单位召开碰头会,讲解小微园、低效用地改造成功案例。邀请安监队员、建筑工程师、小微园业主现场陈述改造利好,帮助企业算好效益账,传递值得改、必须改的思想。

与此同时,现代农业装备高新区党工委、管委会对中兴工业园内高新企业、规上企业、上下游配套企业等重点企业进行过渡用的厂房需求排摸,通过网络信息、实地确认,积极搜集厂房出租信息并予以发布。同时,加紧对接国资办等单位,引导在租企业主动搬迁腾挪,力保本地工业活力不流失,最大限度减轻改造阻力。截至目前,已有12家在租企业主动搬离。

除了中兴工业园,目前现代农业装备高新区还按照全市工作计划,有序推进飞鹰集团厂区、朱家塘范宅小微园、九里山工业功能分区、兰歌精工小镇等区块开发改造工作。该区积极创新开发机制,盘活土地资源,提高土地利用率,为低效落后产能做减法,为高效优质产能做加法,推动制造业提质扩量增效发展,为全力打造共同富裕先行示范永康样板作出更多贡献。

融媒记者 何悦

浙江立久佳运动器材有限公司

严以律己朝着行业标杆目标不断奋进

₩ 文化培根铸魂 奋进 经 彩未来

4月26日早上,记者一走进浙江立久佳运动器材有限公司(以下简称 立久佳公司)喷涂车间,就看到两条全自动涂装流水线正在运转,一台台外观精致的家用跑步机出现在流水线上。

立久佳公司成立于2006年,经过10多年的发展,产品销售遍及全球70多个国家和地区,受到众多国内外客户的青睐。在经营过程中,立久佳公司秉承不断深入学习的精神,在各方面创新探索,形成了一套内涵丰富、独具特色的企业文化。

产品是企业的立足之本,产品的创新决定市场竞争力,产品的品质则是赢得消费者信赖、获得长期良性发展的关键。一直以来,立久佳公司始终坚持研发生产两手抓、品质管控不松懈的发展理念,并将其作为推动企业发展的不竭动力。

目前, 立久佳公司拥有研发团队50多人, 专利56项, 其中发明专利3项, 汇聚了电子、电机、结构设计、外观设计等各类研发技术人才。立久佳跑步机的两大核心部件 电控系统和电机均为自主研制和生产。立久佳研发团队每年都会研制出10多款新机型, 可以根据客户和市场需求进行个性化、精准化定制。

为了把控品质、立久佳公司还配置 先进的ICT、FCT、AOI光学检测设备, 设立科学先进的检验机制。同时,实现 所有设备接地,人员均配置了静电手环 警报装置、防静电服 ,并购置了防静电 凳子 ,有效防止了静电对产品带来的伤害 ,提升了产品的合格率。

除了做好最基础的产品环节, 立久 佳公司还十分注重员工的工作氛围及 生活需求。

我能平安回来上班,多亏了公司领导及同事的帮助。他们既出力又帮忙组织捐款,真的让我很感动。立久佳公司员工姚双成告诉记者。

去年9月26日,在家干农活的姚双成不小心摔下山坡,送医后需要一笔不小的医疗费用,这让经济条件不好的他难以承受。了解这一情况后,立久佳公司工会主席夏旭勋立即以正人会名义动员党员干部带头捐款,然后又发动全体员工奉献爱心。夏旭勋第一时间把爱心款通过转账打入姚双成成属的账户,解了他家的燃眉之急,让他感受到了立久佳这个大家庭的温暖。

为生活困难的员工捐款 ,是立久佳公司关怀文化的一个缩影。除此之外 ,针对达到规定工作年限的员工家里办红、白喜事时 ,立久佳公司也都会送上红包以表心意。

去年12月31日,立久佳公司迎来了10周年华诞,这也是该公司新的数字化工厂落成之时。在庆祝大会上,立久佳公司总经理方恬表彰了一批优秀团队和优秀员工。在感恩员工辛勤付出的同时,她还为大家颁发了荣誉证书、



组织员工核酸检测

分发了礼品,传达了公司对每位员工的 关怀和谢意。今年的 三八 妇女节 立 久佳公司贴心地为女员工们准备了近 300份的大礼包。

疫情防控需要全社会参与,立久佳公司高度重视、多措并举,真真切切地 将防控举措落实到了日常工作的点滴, 全力保护好员工的生命健康安全。

自疫情防控阻击战打响以来,立久佳公司党支部立即响应,统一部署,迅速行动,确保疫情防控工作责任到位、人员到位、措施到位,充分发挥党员先锋模范作用,积极劝导员工晚上下班不乱走动,做好防护措施;在员工进行用餐的时候,均要求佩戴口罩隔开排队,错开落座,认真贯彻落实各项疫情防控措施,做好企业防控工作。

除了公司内部疫情防控常态化管

理,该公司还严格把控外地来往车辆,要求驾驶员进行扫码测温登记,并提供48小时内核酸检测阴性证明。夏旭勋表示,立久佳公司会努力守住自己企业的,小门。不给全市百姓添乱,就是对疫情防控工作最好的支持。

展望未来,立久佳公司坚持努力开启家用跑步机行业的科技蓝海,力争在产品设计和规模化生产上成为跑步机行业的标杆。在员工管理方面,该公司将实时了解并帮助解决每一位员工急难愁盼事,让他们在良好的工作环境和氛围中,与企业一起成长进步。此外,该公司还将进一步加大企业文化宣贯力度,有效推动企业文化理念入脑入心,助力公司高质量发展。

融媒记者 胡美樱子